

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА - НАШИ ЗЕМЛЯКИ

СТАРШИНОВ

Н и к о л а й В а с и л ь е в и ч

Герой Советского Союза СТАРШИНОВ Николай Васильевич, 1915 года рождения, уроженец дер. Пospelиха, Лапшинского сельсовета, Варнавинского района.

Военную службу начал 1937 году во флоте. Геройский подвиг совершил в составе морской пехоты, который высадился в предместье Новороссийска-Станичке и в жестоких боях сломил сопротивление противника.

В течение 7 месяцев отряд под командованием Цезаря Куникова удерживал занятый плацдарм. В неравных боях немцы потеряли до 2-х тысяч убитыми и много боевой техники. Тов. СТАРШИНОВ был в отряде политраблотником, находился все время с бойцами, укрепляя веру в обязательную победу над врагом.

22 января 1944 года майору Н.В. СТАРШИНОВУ за образцовое выполнение боевых заданий и проявленные при этом отвагу и мужество было присвоено звание Героя Советского Союза.

Командование Черноморского флота назначило тов. СТАРШИНОВА командиром батальона и поручило провести десантную операцию по освобождению Крыма. Операция завершилась успехом. Керчь была очищена от гитлеровцев.

В одном из боев под городом Констанца /Румыния/ Н.В. СТАРШИНОВ получил тяжелое ранение. Несмотря на инвалидность, к концу 1949 года он снова вернулся во флот на партийно-политическую работу - секретарем партийной организации комиссии соединения.

В мае 1958 года Н.В. СТАРШИНОВ в звании полковника уволен в запас.

В настоящее время работает директором Феодосийского городского кинотеатра и секретарем партийного бюро всех культпросветучреждений города, ведет большую партийную массово-политическую работу среди населения города Феодосии.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА- НАШИ ЗЕМЛЯКИ

СТАРШИНОВ

Н и к о л а й В а с и л ь е в и ч

Герой Советского Союза Старшинов Николай Васильевич, 1915 года рождения, уроженец дер. Пospelиха, Лапшагского сельсовета, Варнавинского района.

Военную службу начал 1937 г. во флоте. Героический подвиг совершил в составе морской пехоты, который высадился в предместье Новороссийске - Станичке и в жестоких боях сломил сопротивление противника.

В течение 7 месяцев отряд под командованием Цезаря Куникова удерживал занятый плацдарм. В неравных боях немцы потеряли до 2-х тысяч убитыми и много боевой техники. Тов. Старшинов был в отряде политработником, находился все время с бойцами, укрепляя веру в обязательную победу над врагом.

22 января 1944 года майору Н. В. Старшинову за образцовое выполнение боевых заданий и проявление при этом отвагу и мужество было присвоено звание Героя Советского Союза.

Командование Черноморского флота назначило тов. Старшинов командиром батальона и поручило провести десантную операцию по освобождению Крыма. Операция завершилась успехом. Керчь была очищена от гитлеровцев.

В одном из боев под городом Констанца /Румыния / Н. В. Старшинов получил тяжелое ранение. Несмотря на инвалидность, к концу 1949 года он снова вернулся во флот на партийно-политическую работу - секретарем партийной организации комиссии соединения.

В мае 1958 год Н. В. Старшинова в звании полковника уволен в запас.

В настоящее время работает директором Феодосийского городского кинотеатра и секретарем партийного бюро всех культпросветучреждений города, ведет большую партийную массово-

политическую работу среди населения города Феодосии.